
 

1 
 

  

 

 

KAMUOYUNA DUYURU 

 10.3.2024 tarihinde bazı basın–yayın kuruluşlarının internet haber sitelerinde 
ve bazı sosyal medya hesaplarında; “Türkiye Şoförler Federasyonundan 11 kişi 
hakkında devleti 105 milyon lira dolandırmaktan yolsuzluk davası açıldığı, söz 
konusu usulsüzlük ve zimmete para geçirme ve dolandırıcılık eylemlerinin TŞOF da 
organize bir şekilde gerçekleştirildiği” iddiası ile haberler çıkarılmıştır.  
 Türkiye Şoförler ve Otomobilciler Federasyonunun tüzel kişiliğini yıpratmak, 
kamuoyu önünde itibarsızlaştırmak amacı ile gerçeklerle bağdaşmayan, bazı çıkar 
çevrelerinin etkisi ile yapıldığı anlaşılan bu haberlerde yer alan iddialar tamamen 
hayal ürünü olup yalan ve iftiradan ibarettir. 
 Basın ve sosyal medya hesaplarına yansıyan haberle ilgili Hukuki süreci ve 
gerçekleri kamuoyu ile paylaşmayı gerekli görüyoruz.  
 Bu amaçla; 
 1-Türkiye Şoförler ve Otomobilciler Federasyonunda, Avukat olarak görev 
yapan sanık Burcu GÖKDAĞ,  uzun süre kurumda görev yapması nedeniyle kurduğu 
iyi ilişkiler ve avukatlık mesleğine duyulan güveni kötüye kullanarak, kesinleşen 
mahkeme kararları gereğince ödenmesi gereken borçlar nedeniyle kurum 
muhasebesinden aldığı avansları icra dosyalarına yatırmadığı, sahte icra tahsilat 
makbuzları düzenleyerek kuruma ibraz edip avansı kapattığı, aldığı avansları 
zimmetine geçirdiği, nitelikli dolandırıcılık ve resmi belgede sahtecilik suçlarını işlediği 
bizzat Federasyon yetkililerince tespit edilmiş ve 1.12.2022 tarihinde Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığına suç duyurusunda bulunulmuştur. 
 2-Ankara Cumhuriyet Başsavcılığınca yürütülen soruşturma aşamasında, 
10.1.2023 tarihinde tutuklanan sanık hakkında Ankara 15. Ağır Ceza Mahkemesinde 
Nitelikli Dolandırıcılık ve Resmi Evrak da sahtecilik suçlarını işlediği iddiası ile kamu 
davası açılmış, yapılan yargılama 2023/66 Esas sayılı dosya ile yürütülmüş,  sanığın 
sahte icra tahsilat makbuzlarını bizzat düzenleyerek Federasyona ibraz ettiği, bu 
yöntemle Federasyon çalışanlarını aldattığı, avukatlık mesleğini kullanarak 
Federasyonu Dolandırdığı, 19.318.037.80 TL uhdesine geçirdiği tespit edilmiş, 
12.1.2024 tarihinde nitelikli dolandırıcılık suçundan dolayı 10 yıl 11 ay 7 gün hapis 
cezası ile cezalandırılmasına ve hüküm ile birlikte tutukluluk halinin devamına karar 
verilmiş, hukuki süreç bu şekilde tamamlanmıştır. 
 3-Federasyonda 2018 yılından beri Yönetim Kurulu Üyesi ve iki dönemde 
başkan vekili olarak görev yapan Ankara Umum Otomobilciler ve Şoförler Esnaf 
Odası Başkanı, Federasyon tarafından 1.12.2022 tarihinde yapılan suç 
duyurusundan sonra 23.12.2022 tarihinde Ticaret Bakanlığına Federasyonda 
inceleme yapılması için ayrıca 9.1.2023 tarihinde de Federasyon Başkanı ve Denetim 
Kurulu üyeleri hakkında Ankara Cumhuriyet Başsavcılığına ihbarda bulunmuştur. 
 4- Ticaret Bakanlığı Müfettişliğince başlatılan inceleme sonucunda soruşturma 
raporu düzenlenmiş, 2014-2022 yılları arasında görev yapan Federasyon Yönetim ve 
Denetim Kurulu Üyeleri, Genel Sekreterlik ve Muhasebe biriminin Sanık Burcu 
GÖKDAĞ’ın Nitelikli Dolandırıcılık suçunu işlediği dönemde görevlerini ihmal ettikleri, 
bu nedenle haklarında TCK 257. Maddeye göre işlem yapılması talep edilmiş, rapor  
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Savcılık dosyasına intikal ettirilmiş, soruşturma genişletilmiş, Mehmet YİĞİNER’de 
şüpheli konumuna girmiştir. Ankara Cumhuriyet Başsavcılığınca yürütülen 
soruşturmada, şüpheli Mehmet YİĞİNER ile ilgili soruşturma başka bir esas 
üzerinden soruşturulmak üzere ayrılmış, Federasyon Başkanı, 5 Denetim Kurulu 
üyesi, 3 Genel Sekreter ve 2 muhasebe görevlisi hakkında Görevi Kötüye Kullanma 
suçundan dolayı yargılanma yapılması için 5.2.2024 tarihinde iddianame 
düzenlenmiştir. 
 Yönetim Kurulumuz ile ilgili İddianamenin konusu, basında yer alan yolsuzluk 
ve zimmete para geçirilmesi değildir. Yargılaması henüz başlamayan bu davada; 
Nitelikli Dolandırıcılık suçunun sanık Burcu GÖKDAĞ tarafından tek başına 
gerçekleştirildiği mahkeme kararı ile sabit olmasına, bu eylemde Federasyon 
yöneticileri ve çalışanlarının sanık tarafından oluşturulan sahte icra makbuzları ile 
aldatıldığı, kandırıldığı karara geçirildiği halde Görevi İhmal ettikleri iddiasının ileri 
sürülmesini de anlamış değiliz. Yargılama aşamasında bu konular açıklığa 
kavuşturulduğunda ileri sürülen iddiaların gerçek olmadığı anlaşılacaktır.  
 Bu nedenlerle; 
 “Federasyon görevlileri hakkında, devleti 105 milyon lira dolandırmaktan 
yolsuzluk davası açıldı, söz konusu usulsüzlük ve zimmete para geçirme, 
dolandırıcılık eylemleri TŞOF’da organize bir şekilde gerçekleştirildi” şeklinde yapılan 
haberler tamamen kamuoyunu yanıltmaya yönelik YALAN haberdir. 
 Yalan haberlerle Federasyonumuzu itibarsızlaştırmak isteyen koltuk sevdalıları 
ile çıkar guruplarının çirkin emellerine bağımsız ve tarafsız basın kuruluşlarının alet 
olmaması tek dileğimizdir.  
 Kamuoyunun bilgi ve takdirlerine sunarız. 
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